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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(1)

[Adeguata segnaletica interna per raggiungere il servizio desiderato]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 12 10.17%  
Soddisfatto (2) 80 67.80%  
Pienamente soddisfatto (3) 17 14.41%  
Nessuna risposta 9 7.63%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(1)

[Adeguata segnaletica interna per raggiungere il servizio desiderato]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(2)

[Ambiente scolastico accogliente e stimolante]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 26 22.03%  
Soddisfatto (2) 76 64.41%  
Pienamente soddisfatto (3) 15 12.71%  
Nessuna risposta 1 0.85%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(2)

[Ambiente scolastico accogliente e stimolante]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(3)

[Spazi e attrezzature per le attività presenti nella scuola]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 34 28.81%  
Soddisfatto (2) 69 58.47%  
Pienamente soddisfatto (3) 14 11.86%  
Nessuna risposta 1 0.85%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  

                                        pagina 6 / 71



Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(3)

[Spazi e attrezzature per le attività presenti nella scuola]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(4)

[Pulizia aule]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 76 64.41%  
Soddisfatto (2) 27 22.88%  
Pienamente soddisfatto (3) 14 11.86%  
Nessuna risposta 1 0.85%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(4)

[Pulizia aule]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(5)

[Pulizia servizi igienici]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 74 62.71%  
Soddisfatto (2) 33 27.97%  
Pienamente soddisfatto (3) 10 8.47%  
Nessuna risposta 1 0.85%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(5)

[Pulizia servizi igienici]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(6)

[Pulizia palestra]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 37 31.36%  
Soddisfatto (2) 65 55.08%  
Pienamente soddisfatto (3) 16 13.56%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(6)

[Pulizia palestra]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(7)

[Attenzione per la sicurezza]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 5 4.24%  
Soddisfatto (2) 66 55.93%  
Pienamente soddisfatto (3) 46 38.98%  
Nessuna risposta 1 0.85%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per AMBIENTE(7)

[Attenzione per la sicurezza]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per ORGANIZZAZIONE(1)

[Distribuzione delle materie nell’arco della settimana]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 33 27.97%  
Soddisfatto (2) 59 50.00%  
Pienamente soddisfatto (3) 25 21.19%  
Nessuna risposta 1 0.85%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per ORGANIZZAZIONE(1)

[Distribuzione delle materie nell’arco della settimana]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per ORGANIZZAZIONE(2)

[Attività di arricchimento formativo ed aggiuntive (progetti)]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 45 38.14%  
Soddisfatto (2) 47 39.83%  
Pienamente soddisfatto (3) 26 22.03%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per ORGANIZZAZIONE(2)

[Attività di arricchimento formativo ed aggiuntive (progetti)]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per ORGANIZZAZIONE(3)

[Norme che regolano il comportamento degli alunni a scuola]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 10 8.47%  
Soddisfatto (2) 83 70.34%  
Pienamente soddisfatto (3) 22 18.64%  
Nessuna risposta 3 2.54%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per ORGANIZZAZIONE(3)

[Norme che regolano il comportamento degli alunni a scuola]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(1)

[Disponibilità all’ascolto]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 12 10.17%  
Soddisfatto (2) 65 55.08%  
Pienamente soddisfatto (3) 37 31.36%  
Nessuna risposta 4 3.39%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(1)

[Disponibilità all’ascolto]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(2)

[Uso di un linguaggio chiaro e comprensibile da parte degli insegnanti durante le lezioni]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 3 2.54%  
Soddisfatto (2) 51 43.22%  
Pienamente soddisfatto (3) 61 51.69%  
Nessuna risposta 3 2.54%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(2)

[Uso di un linguaggio chiaro e comprensibile da parte degli insegnanti durante le lezioni]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(3)

[Disponibilità dei docenti a fornire ulteriori chiarimenti e spiegazioni]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 4 3.39%  
Soddisfatto (2) 54 45.76%  
Pienamente soddisfatto (3) 58 49.15%  
Nessuna risposta 2 1.69%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(3)

[Disponibilità dei docenti a fornire ulteriori chiarimenti e spiegazioni]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(4)

[Coerenza tra verifiche assegnate e programma svolto]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 8 6.78%  
Soddisfatto (2) 71 60.17%  
Pienamente soddisfatto (3) 37 31.36%  
Nessuna risposta 2 1.69%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(4)

[Coerenza tra verifiche assegnate e programma svolto]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(5)

[Stimoli e motivazioni all’impegno]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 21 17.80%  
Soddisfatto (2) 63 53.39%  
Pienamente soddisfatto (3) 33 27.97%  
Nessuna risposta 1 0.85%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(5)

[Stimoli e motivazioni all’impegno]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(6)

[Sensibilità nei confronti dei problemi degli alunni]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 10 8.47%  
Soddisfatto (2) 57 48.31%  
Pienamente soddisfatto (3) 47 39.83%  
Nessuna risposta 4 3.39%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(6)

[Sensibilità nei confronti dei problemi degli alunni]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(7)

[Informazioni sulle modalità di verifica e sui criteri di valutazione]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 13 11.02%  
Soddisfatto (2) 67 56.78%  
Pienamente soddisfatto (3) 32 27.12%  
Nessuna risposta 6 5.08%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(7)

[Informazioni sulle modalità di verifica e sui criteri di valutazione]

                                      pagina 35 / 71

/questionari/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/231313


Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(8)

[Incoraggiamento da parte degli insegnanti a capire i diritti e i doveri]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 10 8.47%  
Soddisfatto (2) 67 56.78%  
Pienamente soddisfatto (3) 39 33.05%  
Nessuna risposta 2 1.69%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTODOCENTI(8)

[Incoraggiamento da parte degli insegnanti a capire i diritti e i doveri]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(1)

[Clima della classe]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 31 26.27%  
Soddisfatto (2) 65 55.08%  
Pienamente soddisfatto (3) 22 18.64%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(1)

[Clima della classe]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(2)

[Rapporto con i compagni durante le attività]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 21 17.80%  
Soddisfatto (2) 55 46.61%  
Pienamente soddisfatto (3) 42 35.59%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(2)

[Rapporto con i compagni durante le attività]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(3)

[Rapporto con i compagni durante la ricreazione]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 13 11.02%  
Soddisfatto (2) 47 39.83%  
Pienamente soddisfatto (3) 56 47.46%  
Nessuna risposta 2 1.69%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(3)

[Rapporto con i compagni durante la ricreazione]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(4)

[I compagni mi cercano nelle attività fuori dalla scuola]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 24 20.34%  
Soddisfatto (2) 45 38.14%  
Pienamente soddisfatto (3) 46 38.98%  
Nessuna risposta 3 2.54%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(4)

[I compagni mi cercano nelle attività fuori dalla scuola]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(5)

[Disponibilità alla collaborazione durante le attività scolastiche]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 20 16.95%  
Soddisfatto (2) 67 56.78%  
Pienamente soddisfatto (3) 30 25.42%  
Nessuna risposta 1 0.85%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(5)

[Disponibilità alla collaborazione durante le attività scolastiche]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(6)

[Partecipazione ai lavori di gruppo]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 25 21.19%  
Soddisfatto (2) 66 55.93%  
Pienamente soddisfatto (3) 26 22.03%  
Nessuna risposta 1 0.85%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per RAPPORTOCOMPAGNI(6)

[Partecipazione ai lavori di gruppo]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per LAVORO(1)

[Piacere nel frequentare la scuola]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 34 28.81%  
Soddisfatto (2) 65 55.08%  
Pienamente soddisfatto (3) 18 15.25%  
Nessuna risposta 1 0.85%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per LAVORO(1)

[Piacere nel frequentare la scuola]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per LAVORO(2)

[Libri scolastici]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 20 16.95%  
Soddisfatto (2) 78 66.10%  
Pienamente soddisfatto (3) 17 14.41%  
Nessuna risposta 3 2.54%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per LAVORO(2)

[Libri scolastici]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per LAVORO(3)

[Compiti assegnati a   casa]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 42 35.59%  
Soddisfatto (2) 58 49.15%  
Pienamente soddisfatto (3) 15 12.71%  
Nessuna risposta 3 2.54%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per LAVORO(3)

[Compiti assegnati a   casa]

                                      pagina 55 / 71

/questionari/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/231313


Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per LAVORO(4)

[Carico di studio]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 47 39.83%  
Soddisfatto (2) 58 49.15%  
Pienamente soddisfatto (3) 12 10.17%  
Nessuna risposta 1 0.85%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per LAVORO(4)

[Carico di studio]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per VALUTAZIONE(1)

[Struttura del questionario]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 6 5.08%  
Soddisfatto (2) 52 44.07%  
Pienamente soddisfatto (3) 56 47.46%  
Nessuna risposta 4 3.39%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per VALUTAZIONE(1)

[Struttura del questionario]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per VALUTAZIONE(2)

[Chiarezza del questionario]

Risposta Conteggio Percentuale

Non soddisfatto (1) 7 5.93%
Soddisfatto (2) 48 40.68%
Pienamente soddisfatto (3) 60 50.85%
Nessuna risposta 3 2.54%
Non completato o non visualizzato 0 0.00%
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per VALUTAZIONE(2)

[Chiarezza del questionario]
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Statistiche brevi
Indagine 231313 'QUESTIONARIO ALUNNI'

Campo riepilogo per OSSERVAZIONI

OSSERVAZIONI E / O PROPOSTE PER IL MIGLIORAMENTO

Risposta Conteggio Percentuale

Risposta 91 77.12%
Nessuna risposta 27 22.88%
Non completato o non visualizzato 0 0.00%

ID Risposta

1

2

3

4

5
6

7

8

9

11

12
13

i programmi a cui avevo aderito durante l'iscrizione alla scuola non si sono mai svolte.
Mi piacerebbe che ci fosse anche un corso di informatica per tutti inati digitali:_)
certi professori a volte non sono molto sensibili e offendono alunni davanti a tutti (es. X.) ma 
sono quasi del tutto soddisfatto dei professori. Secondo me si dovrebbe distribuire meglio il 
carico dei compiti e dello studio.
Vorrei che in questa scuola migliorassero molte cose, tipo: porte dei bagni senza scritte e 
disegni, collaboratori scolastici più disponibili  nei confronti degli alunni, cambiare lim, un 
computer senza problemi, pulizia negli ambienti scolastici.
L'unico problema è che facciamo poco utilizzo dei laboratori e che a volte la nostra L.I.M. a 
volte non funziona... Mi piacerebbe(a volte) fare magari qualcosa di diverso tipo la lezione di 
storia con un'altra classe!
USARE DI Più I LABORATORI E ANCHE UN PO' Più di pulizia
le aule e i bagni non sono pulite\i a dovere le aule sembrano cambi di battaglia tutte 
impolverate e i bagni sembrano  cascate che sfociano nei laghi che si trovano nel corridoio 
del wc
Proporrei di usare di più le aule informatiche, maggiore pulizia nei bagni. Questi sono i 
problemi poi tutto sommato più o meno è buono.
far uscire i ragazzi più volte all aria aperta, piu  uscite  didattiche in ambienti stimolanti e 
rilassanti ,inserire altre materie come informatica ,
secondo me dovremmo fare uso di più i laboratori  e aggiustare le apparecchiature 
scolastiche
Vorrei che i collaboratori scolastici siano più disponibili,le aule più nuove   dei computer che 
funzionano bene in tutte le aule
LA PULIZIA DELLA PALESTRA
AVERE PRIMA IL PROGRAMMA DELLE USCITE SCOLASTICHE

14

15 mi piacerebbe che le aule fossero pulite e pure i bagni e il clima dalla classe fosse in inverno
caldo e in estate rinfrescante

16 magari nelle aule di musica e informatica ci fosse un termosifone   e che ci fosse anche un po
di attenzione anche ai progetti e che si fanno in classe poi magari nelle vacanze ci fossero
meno compiti che nelle 5 ore di scuola ci sia almeno un po di riposo che alla ricreazione ci si
possa stare almeno nel coridoio nello spolatoio fosse più pulito e caldo

17 Magari durante le vacanze non assegnare compiti o magari pochi compiti,pochi compiti in
particolare...

19 vorrei che i docenti capissero di più i problemi degli alunni e incoraggiarli a studiare. Vorrei
inoltre che i collaboratore scolastico pulissero la palestra con più interesse e impegno.

20 Vorrei che ci fossero meno distinzioni fra gli alunni più bravi e i meno bravi perché altrimenti
c'è possibilità che rinuncino completamente a studiare.Sono soddisfatta della pulizia,ma un
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po' meno dei compiti a casa e dell' orario scolastico che certe volte è molto pesante:)
Fare più progetti, andare più nei laboratori
migliorare i servizi igenici,e gli insegnanti non dovrebero scegliere le stesse persone per i 
lavori di gruppo
Uscire da scuola alle 14:00  e il sabato non andare a scuola. Le osservazioni che ho fatto è 
che i bidelli sono simpatici.
più pulizia
Più pulizia
più rispetto per i compagni
Per me la palestra dovrebbe essere più pulita
migliorare i servizi igenici e anche il controllo verso alcuni alunni perché scherzano troppo 
dando fastidio e facendo infuriare i professori
certi professori sono insorportabili
la prof. X è  meno severa
Ah è evitare che certi ignoranti toccano la lim perché quasi sempre si rompe o dannegiandola 
graffiando lo schermo
Secondo me si dovrebbe pulire di più i bagni e la palestra e poi va tutto bene
pulire di più i bagni la palestra
Pulire meglio le aule,la palestra e i bagni.Far durare di più la ricreazione.
per me questa e la scuola migliore della mia città però dovrebbero migliorare delle cose come 
la pulizia, la struttura da modernizzare, più organizzazione delle lavagne interattive , 
comprare delle lim più tecnologiche è la prof più brava X ed infine assegnare meno compiti.
pulizia degli ambienti,sia i bagni,le aule e la palestra,le lim devono essere tutte
aggiustate.Ricreazione più lunga,maggiore arredo dei laboratori
palestra migliore con più atrrezzi,frequenza più assidua dei laboratori,un professore d'arte 
migliore,ricreazione di 15 minuti
pulizia degli ambienti scolastici,frequenza più assidua delle aule di informatica e del 
laboratorio,maggiore arredo della palestra e delle aule
miglioramento dei servzi igenici
Fare più progetti sulle materie a scuola e anche extra, assegnare meno compiti a casa, 
essere più organizzati per uscite didattiche
Bisognerebbe insegnare agli alunni il miglior rapporto possibile con i compagni per non 
prenderli in giro ed essere più comprensivi e rapportarsi meglio .
Come alle elementari uscire 3 giorni alle 12.25 e tre alle 13.25.
Il sabato libero per gli alunni.
Poter fare più attività eztraconiugali.
PER ME BISOGNEREBBE AGGIUNGERE PIU' CARTELLI PER FAR CAPIRE DOVE SONO 
I DIVERSI AMBIENTI SCOLASTICI
migliorare i servizi igenico sia in bagno sia in classe.i bidelli devono fare il loro lavoro, senza 
farsi aiutare dagli alunni.migliorare la classe perche ci sono delle mattonelle che non sono 
attaccate al pavimento, quindi possiamo cadere
si potrebbero fare più attività scolastiche  si potrebbero dare meno compiti e si potrebbero 
fare due rientri di pomeriggio per dare anche il sabato libero
si potrebbe mangiare a scuola  uscire tre giorni alle 14,00 e avere il sabato libero

e due giorni 13,00
48 migliorare il servizio igienico , aumento della pulizia da parte dei bidelli , miglioramento degli

arredi scolastici  e un rapporto alunno scuola migliore con molte attività
50 miglioramento servizio igienico sia in bagno sia in classe, essere puntuali nel suonare la

campanella, arredo scolastico,
51 vorrei migliorare la pulizia
55 Più attività extrascolastiche
57 Meno compiti e più pulizia nelle aule e in generale nella scuola

uscire 3  giorni alle ore 14:00 e 3 giorni alle 13:00 e avere il sabato libero
58 meno compiti, meno studio e più pulizia nelle aule .

Uscire tre giorni alle 14.00, due alle 13.00 e avere il sabato libero.
59 BISOGNEREBBE ASSAEGNARE MENO COMPITI E SI DOVREBBERO MIGLIORARE I

SERVIZI IGIENICI
60 Migliorare i servizi igienici
61 PIU' ORE DI PALESTRA PER GLI ALUNNI
63 Pulizia delle aula e sedie e banchi decenti. Pulizia dei bagni .Scuola più organizzata . Uso dei

lavoratori. Spogliatori puliti. Voti adeguati .Professori che spiegano
64 dosare la quantità di compiti magari consultandosi con gli altri insegnanti in modo da non

avere tanti compiti per un giorno solo e pochi per il resto della settimana.la pulizia igienica
deve essere aumentata però da parte degli alunni dato che la maggior parte delle volte che
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vado in bagno trovo urina sul pavimento.
vorrei bagni e aule  più pulite
Maggiori attività laboratoriali per consolidare il lavoro svolto.
non serve un voto nelle attività di strumento
i professori dovrebbero iniziare a comprendere meglio i ragazzi,capendo che nella fase 
dell'adolescenza è normale avere proprie idee e attegiamenti un po' liberatori.
Non c'è molta collaborazione con i bidelli, non ci sono molti oggetti per la scuola (colle, 
forbici...)
i bagni devono essere più puliti. e devono aggiustare le porte.
Igiene migliore, più interesse da parte dei professori sui diritti, doveri e altri valori.
la pulizia dei bagni, organizzazione scolastica, pulizia aula, bidelli lavorativi, uso dei 
laboratori, spogliatoi decenti e puliti, professori che sappino fare il proprio lavoro seza 
simpatie
La Professoressa X dovrebbe essere fatta "SANTA" perchè se non capisci anche una 
virgola rispiega parecchie volte e riescie a farti capire
vorrei più tempo per la ricreazione
e vorrei un distributore automatico nei corridoi anche se c'è già  nella sala insegnanti
e vorrei un'ora alla settimana per usare il cellulare
e vorrei che se entri alle 10 non c'è bisogno del genitore
mantenere i bagni puliti
IN OGNI CLASSE CI DEVONO ESSERE I COMPUTER E I BAGNI DEVONO ESSERE 
PULITI E BISOGNA CAMBIARE LE PORTE DEL BAGNOOO
POI VOGLIO I DISTRIBBUTORI AUTOMATICI COSI I PROFESSORI NON SI 
LAMENTANO CHE ENTRIAMO TARDI PER IL PANINO
una palestra più grande e spaziosa
ambiente più caldo d'inverno e più fresco d'estate
banchi ,sedie e cattedre nuove in tutte le classi

84 UNA PALESTRA Più GRANDE E SPAZIOSA, AMBIENTE Più CALDO,ACCETTARE
PROFESSORI NORMALI

86 Credo che per un miglioramento scolastico si abbia bisogno di un minor carico di compiti in
modo da poter avere anche una vita sociale oltre alla scuola. Inoltre aggiungo anche che si
potrebbero migliorare i servizi che mette a disposizione la scuola ampliando i pochi progetti
che offre l'istituto. Ad esempio si potrebbero ingrandire le attività extrascolastiche e diminuire
i compiti assegnati a casa. Anche i viaggi d'istruzione potrebbero essere di più senza nessun
problema di ogni genere. Infine sarei molto felice se si mettessero a disposizione dei
distributori automatici da far utilizzare agli alunni.

87 fare più progetti per far socializzare gli alunni con le altre classe ,  costruire un luogo all'aperto
per l'intervallo e apposto di usare i libri che sono un peso ogni volta per portarli , è meglio che
ci siano i pad o computer, evitare di assegnare troppi compiti nel fine settimana,

89 non sono soddisfatta nei compiti a casa perché sono tanti e vorrei anche che i prof siano più
comprensibili ,consiglierei nel corridoio di mettere le macchinette per il cibo e le bevande e
riscaldamenti migliori in inverno

90 non sono soddisfatta per i troppi compiti e vorrei avere le macchinette per cibo e bevande
91 migliorare il clima della classe , migliorare la pulizia igienica soprattutto dei bagni e della

classe
92 Termosifoni che funzionano

palestra più grande
93 VORREI CHE CI FOSSE IL TEMPO PIENO NELLA NOSTRA SCUOLA, BAGNI CON

PORTE NUOVE E NON TRASANDATE,VORREI CHE CI FOSSERO LE MACCHINETTE
AUTOMATICHE NEI CORRIDOI,VORREI CHE LE CLASSI FOSSERO Più SPAZIOSE... E
Più PULITE!!! LA PALESTRA Più ACCOGLIENTE E GRANDE E (COME LE AULE) Più
PULITA. FORSE SE QUESTI RITOCCHI VENISSERO MESSI IN ATTO MOLTI RAGAZZI
NON AVREBBERO Più DA LAMENTARSI SULLA SCUOLA E CI ANDREBBERO UN Po'
Più VOLENTIERI.

94 vorrei che le aule fossero tutte nuove (banchi,sedie) e anche più pulite. la palestra dovrebbe
essere più grande.
vorrei le macchinette automatiche nei corridoi. i bidelli dovrebbero essere più disponibili e
dovrebbero pulire meglio.
le aule più confortevoli.

95 A volte carico eccesso di compiti e non comprensione da parte degli insegnanti.
In inverno accendere prima i riscaldamenti senza dover indossare i cappotti.
E se fossero presenti distributori di cibo e bevande gli alunni eviterebbero di arrivare a scuola
in ritardo.

96 Non sono sodisfatto per i presidi che mette a disposizione la scuola e per l'igiene che è quasi
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assente. Per migliorare la scuola dovremmo tutti dare un contributo cercando di non sporcare 
ma a sua volta la scuola dovrebbe acquistare i servizi mancanti. il carico dei compiti io trovo 
che sia eccessivo da parte di alcuni professori. Nei bagni manca la carta igienica e 
dovrebbero metterla. Per concludere vorrei dire che un certo professore di cui non vorrei fare 
il nome puzzava era cattivo e ci trattava male mentre c'è una professoressa molto brava che 
ci tratta bene (X).
una palestra più grande e più  pulita , i professori si devono lavare ,bagni puliti e brillanti , 
termosifoni funzionabili. La professoressa  X e molto brava a spiegare e interrogare.
in questi 2 anni ho conosciuto professori che mi hanno stimolato nello studio e che non hanno 
assegnato grandi quantità di compiti, anche se avrei preferito fare più attività di gruppo con i 
miei compagni e fare più viaggi di istruzione. Alcuni professori mi sono d'esempio altri NO . 
Avrei preferito avere le macchinette automatiche.
Pulizia  dei bagni.
Più lavori di gruppo.
Più attività nei laboratori: informatica/scienze.
Maggiore partecipazione a tornei di SPORT.
Più giustizia nelle valutazioni delle interrogazioni/verifiche.
Più ore di educazione fisica  (min. 4h)
I bidelli DEVONO pulire.
Wi-Fi LIBERO a tutti gli studenti.
pulire di più i bagni
più attività scolastiche
più attività nei laboratori
partecipazione ad attività sportive
più collaborazione dei  collaboratori (lasciando stare michele cipriano)
-Più visite ai laboratori
-pulizia migliore nei bagni
-minimo 4 ore di educazione fisica settimanale
-2 ore di educazione fisica attaccate
-partecipare a più progetti
-uscite in giardino durante la ricreazione
-WI-FI libero
-aggiungere tornei a fine anno più tornei
-aggiungere distributori automatici in corridoio
-gite più lunghe
ore di educazione fisica attaccate;  WI-FI libero; uscite in giardino durante la ricreazione; 
partecipare a più progetti; gite più lunghe e più frequenti; più pulizia nei bagni; aggiungere in 
ogni classe i distributori

104 1.Maggiore pulizia e coerenza da parte dei collaboratori
2.Più ore di EDUCAZIONE FISICA
3.Più ore di Religione
4.Installare più distributori automatici per i ragazzi che frequentano la scuola oppure installare
un negozietto per vendere snak e bibite agli alunni(SEMPRE  A CARICO DEGLI ALUNNI)

105 un mini negozietto all'interno della scuola dove gli alunni possono acquistare un snack o una
bottiglia d'acqua

106 Pulizia nelle aule e nei bagni, con aggiunta di un profumo fresco. Più attività fuori la scuola,
che noi alunni apprezziamo.  Più attività nei laboratori. Grazie.

107 Mi piacerebbe che ci fosse più igiene nei bagni e nelle aule .Anche più collaborazione da
parte dei bidelli non sarebbe male .

108 mi piacerebbe che ci fosse più pulizia nei bagni e nelle aule
110 più attività fisica e più pulizia dei bagni e delle aule e un po' di educazione da parte dei

collaboratori scolastici
111 Una maggiore pulizia nelle aule e in palestra, più attività di informatica, aggiunta nei corridoi

di distributori automatici di acqua e merendine.
112 maggiore pulizia , aggiungere distributori automatici per acqua e merendine
113 io voglio che nella palestra mettano porte da calcio e molte più cose
114 pulizia nelle aule , nei bagni e nella palestra.  Più ore di educazione fisica.  E  più pazienza da

parte di alcuni  insegnanti.
115 più italiano e meno matematica pulizia del bagno e più ore di palestra
116 Più pulizia nelle aule .
117 Più pulizia nei bagni e nelle aule.
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Campo riepilogo per GENERE

Risposta Conteggio Percentuale

Femmina (F) 66 55.93%
Maschio (M) 48 40.68%
Nessuna risposta 4 3.39%
Non completato o non visualizzato 0 0.00%
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Campo riepilogo per GENERE
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Campo riepilogo per FREQUENTARE(SODDFREQUENTARE)

Sei soddisfatto di frequentare questa scuola? [Sei soddisfatto di frequentare questa scuola?]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 81 68.64%  
No (N) 14 11.86%  
Non so (U) 23 19.49%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per FREQUENTARE(SODDFREQUENTARE)

Sei soddisfatto di frequentare questa scuola? [Sei soddisfatto di frequentare questa scuola?]
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Campo riepilogo per SODDISFAZIONE

Perchè sei/non sei soddisfatto di frequentare questa scuola ?

Risposta Conteggio Percentuale

Risposta 56 47.46%
Nessuna risposta 62 52.54%
Non completato o non visualizzato 0 0.00%

ID Risposta

2 vorrei più attività sportive o qualcosa un intervallo fuori o robe del genere
4 sono soddisfatto per tutto tranne perché vorrei fare lezioni diverse
5 perché gli insegnanti sono bravi e gentili nei confronti degli alunni
7 Si perché i prof. sono bravi ti stimolano  a studiare.... ma no perché non abbiamo

8
9
12
14
15

16

19
22

27
29

30
35
41
42
44
45
46
47
50
51
55
59

61
65
72

79
80

82

83

84

85
87

apparecchiature tecnologiche funzionanti che rendono noiose alcune lezioni.
e triste e i professori assegnano molti compiti
i professori sono bravi ma il nostro computer non funziona
perchè questa scuola ha dei professori molto bravi e l'ambiente è molto accogliente 
perché i prof  sono molto bravi a spiegare
sono soddisfatta perché le professoresse e professori ci incoraggiano a studiare e che siamo 
una classe bellissima e specialmente le professoresse ti stimano moltissimo sullo studio 
perché serve anche un po di più collaborazione con i insegnati e meno critiche alunni contro 
alunni e rispetto e non ci sia differenza
perché i docenti sono molto educati come pure i collaboratori scolastici.
Perché i professori non assegnano molti compiti e perché la professoressa X è molto brava.
perché i professori sono molto bravi
la scuola è una perdita di tempo perché per la matematica esiste la calcolatrice
per italiano Google traduttore
solo inglese serve che e lingua internazionale
Perchè c'è la professoressa X e la professoressa X
sono soddisfatto perché è una scuola abbastanza buona io darei un 3 stelle
perché ci sono alcuni professori che mi comprendono e perché ci danno pochi compiti perchè 
non mi piace la scuola in generale
Perché posso avere un miglor rapporto con i compagni e imparare.
SONO SODDISFATTO PERCHE' I DOCENTI SPIEGANO CON CHIAREZZA
sono soddisfatto
perché è una scuola ordinata e ben organizzata
per i servizi igenici
xrke ti fanno capire
perché i professori sono coinvolgenti e sanno spiegare molto bene
SONO SODDISFATTA DATO IL BUON RAPPORTO CHE HO CON COMPAGNI E 
DOCENTI
perché danno troppi compiti da svolgere per casa.
non si usano le aule di informatica, scienze...
SONO ABBASTANZA SODDISFATTA DI FREQUENTARE QUESTA SCOLA PERCHE' I 
PROFESSORI SONO TUTTI ABBASTANZA BRAVI E LA SCUOLA E' ORGANIZZATA 
BENE PERO' PER ALCUNE COSE NON SONO PROPRIO SODDISFATTA.
per l' organizzazione scolastica
non sono soddisfatta di questa scuola perchè si lamentano per ogni cosa tipo andare in 
bagno uno alla volta  e per tanti altri motivi
PERCHE I PROFESSORI SONO TROPPO PETULANTI E NON CI SONO CERTE 
LIBERTA E SOPRATTUTTO SI METTONO NOTE SUL REGISTRO ELETTRONICO 
SENZA SENSO O PER QUALSIASI COSA
sono soddisfatto di frequentare questa scuola perché ho una professoressa 
meravigliosa( X)e perché è più moderna rispetto alle altre
SONO SODDISFATTO,E VORREI SOLO  PROFESSORI COME X, X Perché  SONO 
PROF. MERAVIGLIOSE.  E SONO FELICE DI ESSERE LORO ALUNNO
perché volevo rimanere con TUTTI i miei amici delle elementari.
sono soddisfatto perchè i professori hanno tempo per noi per gli approfondimenti
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89 perché è accogliente e i prof sono abbastanza bravi a spiegare e a far capire la lezione ai
ragazzi

90 perché è accogliente e i professori sono ottimi
91 Perchè i professori sono molto disponibili e la struttura della scuola è abbastanza accogliente

92

93

94

95
96
97
98

100
101
102
103
105

106

109
110

113
114

I professori sono bravi e disponibili all'ascolto
alcuni professori assegnano pochi compiti
Perché ho notato molte cose di ALTRE SCUOLE che la nostra non ha perciò vorrei (come 
tutti) che ci fossero DEI MIGLIORAMENTI DECENTI!! Però l'unica cosa di cui sono 
soddisfatta di questa scuola sono I PROFESSORI  che rispetto a quelli dell'anno scorso (che 
ora sono cambiati) sono più disponibili,comprensivi e CALMI. PS: MACCHINETTE 
AUTOMATICHE FOREVER
i professori sono bravi e dotati ( MA NON TUTTI) .
METTETE LE MACCHINETEEEEEE!!!!!!!!!
Perché è quella principale dove ho la possibilità di incontrare anche amici di vecchia data. 
prima ero indeciso... ora non lo so
Perché mi piace studiare e stare con gli amici
non sono soddisfatto perché la professoressa di matematica ci da troppi compiti quando tutta 
la classe fa chiasso. sono soddisfatto perché ci sono certi professori che ci danno pochi 
compiti e ci danno poco da studiare.
Perché c'è X
perché ci sono i raccomandati
Sono soddisfatto perché ci andava mio fratello e per il professor. X
perché ci andava mio cugino e mi ha consigliato questa scuola
perché in questa scuola c'è un clima abbastanza sereno e la distanza alunni docenti è 
minima
Ci sono dei professori/professoresse ottimi/e, che insegnano molto bene le varie materie 
scolastiche.
non lo so
perché i professori sono a tua disposizione per qualunque cosa e ti rispiegano le lezioni se 
non le capisci e ti aiutano quando sei in difficoltà
a me questa scuola piace molto e ci sono professori bravissimi
perché a parte alcune piccole cose la maggior parte della scuola è in un buon stato sia da 
parte dei professori che da parte della sicurezza
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